A yescasa
b

<~

Mesa Dalila



Como trocar seu produto

Se seu produto chegou com algum defeito vocé tem 7 dias
para solicitar a troca. Vocé vai precisar:

Ter em maos as fotos das pecas com defeito; descri-
@ ¢éo; codigo (como esta aqui no manual) e quantidade
de pecgas com defeito.

@ Acesse o chat em nosso site.

@ Selecione o seu pedido, e depois a op¢ao “Quero
trocar um produto”.

@ Pronto, agora é s6 preencher as informacgdes e
enviar. Entraremos em contato por e-mail para te dar
todas as instrugdes.

Dicas para prolongar a vida util do mével

Retire o p6 com uma flanela seca, depois use um
pano macio, levemente umedecido com agua. Pode
utilizar detergente neutro ou sab&o neutro.
Reaperte os parafusos de tempos em tempos para
garantir a estabilidade e durabilidade.

O acabamento do seu produto pode ser danificado
pela falta de ventilagéo e excesso de calor.

Qualquer duvida sobre os nossos produtos vocé pode entrar
em contato pelo nosso canal de atendimento:
https://www.madeiramadeira.com.br/central-de-ajuda

Para mais dicas amigas e inspira¢cdes de decoragéo acesse:
https://www.madeiramadeira.com.br/central-de-dicas

Siga MadeiraMadeira:

HE@@W®




Para a montagem do produto vocé vai precisar de:

(D& BN

@ Confira as pegas, componentes e se possui as ferramentas
necessarias para a montagem

@' Para proteger seu movel, coloque as pecgas sobre um tapete.

@ Para realizar a montagem, € necessario 1 pessoa.
Convide sua familia e amigos para montar com vocé.

LISTA DE FERRAGENS

REF. | DESCRICAO + ILUSTRAGAO QTD

CAVILHA DE MADEIRA 6 X 30 MM - Cod. 2463

Tamanho real

PARF 3,5X40 CBC CHATA/FILIPS - Cod. 1107

B @ E A 08

Tamanho real

SAPATA PLASTICA 12 X 05 MM
C |Cdbd. 4166 04

g

PREGO 8 X 10 C/ CABECA
D [Cod. 1041 — 04

CANTONEIRA 2 FUROS - Cod. 1056 (0

m
\ S

9

06

=

PARF 3,5 X 14 CBC CHATA - Céd. 1104

F @ Dmw :

Tamanho real




COLA SACHET - C6d.1020

TAPA FURO ADESIVO FREIJO

H [Cead. 4901 Q 08
GIZ DE CORREGAO 11X8 OFF-WHITE

-1 |Cod. 4526 a 01
GIZ DE CORRECAO 11X8 FREIJO

-2 |Cod. 4914 a0 o1




TABELA DE PECAS

ND

CéD.

DIMENSGES (mm) [ PESO

PECA|  IND. DESCRIGAC 1QTD.[e5vp ARG ESP.| KS
01 [9999.01PC | TAMPO MESA | 01 |1080| 680 | 15 | 7.2kg
02 |10093.02PC LATERAL 02| 727 | 268 | 12 | 1.5kg
03 10093.01PC LATERAL 02| 727 | 540 | 12 [3.200kg

TABELA DE CORES
N° CoD. DESCRIGAO CORES
PECA IND.
01 [9999.01PC [TAMPO MESA| 764-OFF-WHITE
02 [10093.02PC| LATERAL 1441-FREIJO
03 N0093.01PC| LATERAL 1441-FREIJO
01
02
03
02 .
. 03










yescasa




A yescasa
b

Cadeira Dalila



Como trocar seu produto

Se seu produto chegou com algum defeito vocé tem 7 dias
para solicitar a troca. Vocé vai precisar:

Ter em maos as fotos das pecas com defeito; descri-
@ ¢éo; codigo (como esta aqui no manual) e quantidade
de pecgas com defeito.

@ Acesse o chat em nosso site.

@ Selecione o seu pedido, e depois a op¢ao “Quero
trocar um produto”.

@ Pronto, agora é s6 preencher as informacgdes e
enviar. Entraremos em contato por e-mail para te dar
todas as instrugdes.

Dicas para prolongar a vida util do mével

Retire o p6 com uma flanela seca, depois use um
pano macio, levemente umedecido com agua. Pode
utilizar detergente neutro ou sab&o neutro.
Reaperte os parafusos de tempos em tempos para
garantir a estabilidade e durabilidade.

O acabamento do seu produto pode ser danificado
pela falta de ventilagéo e excesso de calor.

Qualquer duvida sobre os nossos produtos vocé pode entrar
em contato pelo nosso canal de atendimento:
https://www.madeiramadeira.com.br/central-de-ajuda

Para mais dicas amigas e inspira¢cdes de decoragéo acesse:
https://www.madeiramadeira.com.br/central-de-dicas

Siga MadeiraMadeira:

HE@@W®

10




Para a montagem do produto vocé vai precisar de:

(D& BN

@ Confira as pegas, componentes e se possui as ferramentas

necessarias para a montagem

@' Para proteger seu movel, coloque as pecgas sobre um tapete.

&

Para realizar a montagem, € necessario 1 pessoa.
Convide sua familia e amigos para montar com vocé.

LISTA DE FERRAGENS

REF. | DESCRICAO + ILUSTRAGAO QTD
PARAFUSO CBC FLG 4,5 X 50 MM PRETO
Cod. 1110
R e
Tamanho real
PARAFUSO CBC FLG 1/4 X 90 MM - Cod. 4099
B |/ o N e A g 04
AR RARRAANAN
Tamanho real
PARAFUSO 3.5 X 14 MM CBC CHATA
C |cod. 1104 @ Dmm 06
Tamanho real
CAVILHA DE MADEIRA 8 X 30 MM
Cod. 1064
D 04
Tamanho real
COLA SACHET - USAR NAS CAVILHAS
E |Cod. 1020 01
ANEL PLASTICO C/ PORCA 18 X 10 MM —
F |Cod. 4096 04

11




PORCA PLASTICAS CILINDRICA 12 X 08 MM

G [cod. 3812 6 | o8
CANTONEIRA 2 FUROS

H |Cod. 1056 03
PREGO 8 X 10 C/ CABECA

| [Céd. 1041 0= 04
SAPATA PLASTICA 12 X 05 MM

-2 |Cod. 4166 @ 04

12




TABELA DE PE

IAS

hcl b | PESCRIGR |aroigpliEReiE KS
01 [9970.03PC| PE FRONTAL | 02 | 430 | 50 | 22 | 300g
02 [9970.01PC | TRAVESSALAT.| 02 [ 280 | 84 | 15 | 236g
03 [10093.08PC| PE TRASEIRO | 02 | 910 | 40 | 18 | 400g
04 [9970.02PC [TRAV. FRONTAL| 01 [ 335 | 70 | 15 | 234g
05 [9800.024PC|TRAV. INFERIOR| 01 [ 335 | 70 | 15 | 234g
06 [10093.04PC| ENCOSTO |01 [ 570 | 335 | 15 | 1,8kg
o7 VERIABELA ASSENTO | 01| 350 | 387 | 25| 1,6kg
TABELA DE CORES
PI?(;A o DESCRIGAO CORES
01 [9970.03PC| PE FRONTAL _[11-BRANCO |1441-FREIJO
02 |9970.01PC | TRAVESSALAT. [11-BRANCO |1441-FREIJO
03 [9800.30PC | PE TRASEIRO [11-BRANCO [1441-FREIJO
04 |9970.02PC | TRAV. FRONTAL [11-BRANCO |1441-FREIJO
05 [9800.024PC| TRAV. INFERIOR |11-BRANCO | 1441-FREIJO
06 [10093.04PC|  ENCOSTO  [11-BRANCO | 1441-FREIJO
4426PC ASSENTO _ |797-LINHO
°" [“s170pcC ASSENTO  [1468-PRETO

13




14




15



16




yescasa



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17

